

**重要提示：**此乃要件，請即處理。如有疑問，請諮詢專業意見。

香港聯合交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司（「港交所」）、香港中央結算有限公司及證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）各自對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。管理人對本公告所載資料於發佈日期的準確性承擔全部責任，並確認在作出一切合理查詢後，據其所知及所信，本公告於發佈日期所表達的意見乃經審慎周詳考慮後作出。證監會的認可並不等如對該計劃作出推介或認許，亦不是對該計劃的商業利弊或表現作出保證，更不代表該計劃適合所有投資者，或認許該計劃適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

## Global X ETF 系列（「信託」）

### Global X 恒生 ESG ETF

（股份代號：3029）

（「投資基金」）

（此為 Global X ETF 系列的子基金，而該系列為根據香港《證券及期貨條例》（第 571 章）第 104 條獲認可的香港傘子單位信託）<sup>1</sup>

## 公告

### 恒指 ESG 增強指數變更

未來資產環球投資（香港）有限公司為信託及投資基金的管理人（「管理人」）謹此知會投資者與投資基金相關的變更，該等變更將於 2024 年 12 月 9 日（「生效日期」）起生效，另有規定者除外：

#### 1. 指數變動

現聯合國全球契約評級機構及聯合國全球契約不合規標準	自生效日期起聯合國全球契約數據提供方及聯合國全球契約不合規標準
Arabesque S-Ray	ESG Book

<sup>1</sup> 證監會的認可並不等於對該計劃作出推介或認許，亦不是對該計劃的商業利弊或表現作出保證，更不代表該計劃適合所有投資者，或認許該計劃適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

4個聯合國全球契約類別（定義見下文）中任何一個的全球契約評分（定義見下文）低於30。

4個全球契約評分（「全球契約評分」）乃基於4個聯合國全球契約類別對一間公司進行的規範性評估而得出。

於計算全球契約評分時，首先從可持續性或綜合報告及公共新聞來源收集數據，其後將所收集數據清理及組織至數據庫內。透過機器學習技術及人工監督，這些數據進一步分為20個由Arabesque S-Ray界定的可持續發展議題。這20個可持續發展議題包括排放、環境管制、資源利用、環境解決方案、水、廢物、環境管理、多樣性、職業健康及安全、培訓及發展、產品准入、社區關係、產品質量及安全、人權、勞動、薪酬、就業質量、商業、操守、企業治理及透明度。根據上述可持續發展議題對公司進行評估，並就各可持續發展議題得出「特徵總分」。

可持續發展議題於4個聯合國全球契約類別中羅列。根據聯合國全球契約類別，各可持續發展議題將獲分類為「核心」可持續發展議題（重要性較高）或「附加」可持續發展議題（重要性較低）。同一聯合國全球契約類別下的各可持續發展議題最初均被賦予相同比重。就「核心」可持續發展議題而言，其比重會隨著「特徵總分」低於某個限度而增加，其後將剩餘比重平均分配予同一聯合國全球契約類別下的其他「附加」特徵，此舉旨在將傾向專注於負面因素的可持續發展議題與性質上較為正面的可持續發展議題區分，前者相對而言會被賦予較高比重。舉例而言，倘發現證據表明某間公司正故意侵犯人權，但同時透過其基金會捐贈大量款項，Arabesque S-Ray將傾向不重視正面的可持續發展議題，而更專注於負面的可持續發展議題，其後計算4個聯合國全球契約類別中各類別的4個全球契約評分，作為其相關「核心」及「附加」可持續發展議題的「特徵總分」的加權平均值。4個

4個聯合國全球契約類別中任何一個風險評分（附加評分）（定義見下文）低於28。

風險評分衡量公司風險，採用規範性評估，參考聯合國全球契約（GC）十項原則所定義的普遍企業行為準則。風險評分由ESG Book 專有數據的202個指標驅動，涵蓋兩個數據模塊——ESG原始數據和排放附加數據——以及一組衍生指標。這些數據由可持續發展專家內部收集，並使用超過110項檢查進行驗證，包括完整性、一致性、有效性、準確性、連貫性、唯一性、合理性和及時性檢查。收集後，數據點將標準化為國際單位制（量化指標）、千美元（貨幣指標）和二氧化碳當量噸（京都議定書氣體）。

聯合國全球契約將十項原則分為四大支柱，涵蓋企業責任的主要主題。因此，風險評分在其自身評分體系中反映了這一框架。十項原則評分是根據加權平均轉換後指標計算得出的，四大支柱評分是所有相關原則評分的平均值。最後，總分是四大支柱評分的平均值。公司必須擁所有四大支柱評分才能獲得總分。公司績效採用相對評分方法進行評分。相對評分表示公司績效相對於同一群組中所有其他公司的績效。100分表示最佳績效，0分表示最差績效。50分表示公司績效中等——意味著大約50%的公司績效較差，50%的公司績效較好。

風險評分提供兩種互補的評分方式。核心評分僅基於公開可用的公司報告數據，用以評估公司做法和行動與聯合國全球契約的一致性及其可持續性風險。附加評分則整合了來自170個國家的3,000多個新聞和非政府組織來源，納入新聞報導及非政府組織報告中所揭露的事件和風險。核心評分和附加評分相結合，使用戶能夠基於公司報告數據（年度）和全球新聞（每日）來區分不同來源的績效表現。

全球契約評分（介乎0至100）反映某間公司於4個聯合國全球契約類別中的各項表現，評分越高代表表現越佳。	
---	--

## **2. 對投資基金的影響**

除上述內容外，實施這些變更後，管理投資基金的費用或成本不會發生變化。

除上述另有規定外，管理投資基金的營運及／或管理投資基金的方式將不會出現任何變動，上述變更不會影響投資基金的現有投資者。而投資基金的特性或風險狀況亦不會出現任何變動。投資者的權利或利益亦將不會因本公告所載的變動而受到重大損害。

本公告所述的變動無須投資者批准。

## **3. 一般事項**

該投資基金的基金說明書和 KFS 將進行修訂，以反映上述變更以及相應的變化、編輯和其他更新。更新後的發售文件將於生效日期在管理人網站 <https://www.globalxetfs.com.hk><sup>2</sup>及香港交易所網站 [www.hkex.com.hk](http://www.hkex.com.hk) 上發布。

閣下如對本通知有任何有關疑問，可於辦公時間至香港銅鑼灣新寧道 1 號利園 3 期 11 樓 1101 室或透過查詢熱線(852)2295-1500 聯絡管理人。

管理人對本公告所載資料的準確性負責。

未來資產環球投資（香港）有限公司  
作為本信托及投資基金的管理人  
日期：2024 年 11 月 8 日

---

<sup>2</sup> 該網站未經證監會審閱或批准。